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ACTA NUMERO DIECISEIS. De sesión Extraordinaria, celebrada a las diez horas 

día nueve de agosto del año dos mil veintiuno. Convocada por el Licenciado Davis 

Alexander Jiménez Valencia, Secretario Municipal, por medio electrónico, en base 

a los tiempos establecidos en la ley, a petición y presidida por el Licenciado 

Adelio Ortiz Hernández, en su calidad de Alcalde Municipal, con la presencia de 

la señora Yeni Melani Alfaro Urrutia, Síndico Municipal, y con la asistencia de los 

Regidores Propietarios, en su respectivo orden: señor Nelson Enrique Rivera 

Hernández, Primer Regidor Propietario; Nelson Amílcar Arias Aldana, Segundo 

Regidor Propietario; Oscar Vásquez González, Tercer Regidor Propietario; 

Héctor Antonio Morales Barahona, Cuarto Regidor Propietario; Sthephany 

Alessandra Magaña de González, Sexta Regidora Propietaria; Marvin Antonio 

Alfaro Molina, Séptimo Regidor Propietario; Rafael Avalos Díaz, Octavo Regidor 

Propietario; con la asistencia de los señores Regidores Suplentes: señores Juan 

Carlos Barrera Grande, Primer Regidor Suplente; Mauricio Jirón Alas, Tercer 

Regidor Suplente; y José Carlos Mauricio Echeverría López, Cuarto Regidor 

Suplente. Posteriormente el señor Alcalde dio la bienvenida al Honorable Concejo 

Municipal, dándole lectura al punto único de la agenda “Convenio Marco Mutua 

Cooperación entre la Federación Salvadoreña de Karate Do y la Alcaldía Municipal 

de La Libertad”, Se hace constar que no asistió a la reunión convocada la 

Segunda Regidora Suplente Reyna Elizabeth López Hernández y el Quinto 

Regidor Propietario Miguel Ángel Jiménez Aguilera, por lo que fue sustituido 

por el Regidor Mauricio Jirón Alas, Tercer Regidor Suplente, lo cual fue 

autorizado por unanimidad de votos a favor. Posteriormente el señor Alcalde 

Municipal abordo el tema de punto único de agenda, relacionado a la aprobación 

del convenio que el día miércoles once de agosto del corriente, se firmara con la 

Federación Salvadoreña de Karate Do, evento con el que se contara con la 

asistencia del Excelentísimo Señor Embajador del Japón en El Salvador, Ariyoshi 

Katsuhide, un representante del Presidente del Instituto Nacional de los Deportes 

y al campeón mundial de karate do de nacionalidad española, como invitados 

especiales, por eso mismo la necesidad de realizar una convocatoria para 

sesionar extraordinariamente y poder firmar este importante para el desarrollo de 

la Escuela Municipal de Karate Do que será beneficiada con la donación de un 

tatami, , equipos de entrenamiento y adecuación del lugar donde funcionara la 

Escuela Municipal de Karate Do, explicando que la única contrapartida de la 

Municipalidad será proporcionar un maestro o instructor de Karate Do, lo cual la 

Municipalidad ya cuenta, un espacio físico donde funcionara la Escuela de Karate 

Do y cuando hayan actividades donde se requiera transporte la Municipalidad lo 

proporcionara. Por lo que en uso de sus facultades legales emite el siguiente 

acuerdo: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO: I) 

Que fue visto y leído el escrito presentado por el Jefe del Departamento de 

Deportes, Señor Edwin Baltazar Vásquez Osorio, quien informo que previo a 
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reuniones con la Federación Salvadoreña de Karate Do, se planteó la posibilidad 

de la firma de un Convenio Marco Mutua Cooperación entre ese instituto deportivo 

y esta Municipalidad, con el fin de fortalecer a la Escuela Municipal de Karate Do, 

en el convenio se plantea el pago de la inscripción de la Escuela Municipal de 

Karate Do, por un monto de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS 

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA ($150.00), en concepto de un pago único para 

la inscripción de la Escuela Municipal antes mencionada, estableciendo después 

un pago mensual de TREINTA Y CINCO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS 

DE AMÉRICA ($35.00), el cual será para el pago anual de la membresía ante la 

Federación Salvadoreña de Karate Do; también como contrapartida, la 

Municipalidad deberá proporcionar un maestro o instructor de Karate Do, lo cual la 

Municipalidad ya cuenta, un espacio físico donde funcionara la Escuela de Karate 

Do y cuando hayan actividades donde se requiera transporte la Municipalidad lo 

proporcionara, todo esto como la contrapartida que dará la Municipalidad y por 

parte de la Federación Salvadoreña de Karate Do, un Tatami valorado en 

CUATRO MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA ($4,000.00) 

que será donado, equipos de entrenamiento y adecuación del lugar donde 

funcionara la Escuela Municipal de Karate Do. II) Teniendo en cuenta el Articulo 4 

numeral 4, donde el fomento del deporte es una de las competencias de los 

Concejo Municipales, para el sano esparcimiento y la prevención de la violencia, 

ya que estos tipos de deportes ayudan a que los y las niñas, niños y jóvenes del 

Municipio puedan estar entretenidos y saludables física y mentalmente. III) Que 

tomando de base legal lo establecido en los artículos 203 y 204 de la Constitución 

de la República de El Salvador, y Artículos 3 numeral 3, 4 numeral 4, 30 numeral 4 

y 14, 34 y 35 todos del Código Municipal. El Concejo Municipal en pleno uso de 

sus facultades legales ACUERDA: 1) Suscribir y Aprobar en cada una de sus 

partes, el proyecto denominado “Convenio Marco Mutua Cooperación entre la 

Federación Salvadoreña de Karate Do y la Alcaldía Municipal de La 

Libertad”, convenio que será suscrito entre la Federación Salvadoreña de Karate 

Do y esta Municipalidad,  con las cláusulas que se encontrarán detalladas en 

dicho documento, para lo cual se autoriza a la Unidad Jurídica de esta 

Municipalidad llamar a comparecer al señor Oswald Mata, en su calidad de 

Presidente de la Federación Salvadoreña de Karate Do, para firma de dicho 

Convenio. 2) Plazo: a partir del once de agosto de dos mil veintiuno hasta el 

treinta de abril de dos mil veinticuatro  3) Se nombra como enlace institucional al 

señor Edwin Baltazar Vásquez Osorio, Jefe del Departamento de Deportes. 4) Se 

autoriza al señor Alcalde Municipal Licenciado Adelio Ortiz Hernández, para firmar 

el referido Convenio con la Federación Salvadora de Karate Do. 5) Se autoriza al 

Tesorero Municipal hacer las erogaciones establecidas en el Convenio antes 

detalladas, a la Encargada de Presupuesto que hagas las reprogramaciones y/o 

modificaciones al presupuesto municipal y al Contador para que registre. 
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Certifíquese y Notifíquese el presente Acuerdo para los efectos legales 

correspondientes. El presente Acuerdo fue tomado por UNANIMIDAD DE VOTOS 

A FAVOR. 

 

 

Lic. Adelio Ortiz Hernández 

Alcalde Municipal 

 

 

 

 

Yeni Melani Alfaro Urrutia 

Síndico Municipal 

 

 

 

 

                                                                                                                                 

Nelson Enrique Rivera Hernández                                                    Nelson Amílcar Arias Aldana                                                                             

Primer Regidor Propietario                                                               Segundo Regidor Propietario 

 

 

 

  

Oscar Vásquez González                                                          Héctor Antonio Morales Barahona        

Tercer Regidor Propietario                                                                  Cuarto Regidor Propietario 

 

 

 

XXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Miguel Ángel Jiménez Aguilera                              Sthephany Alessandra Magaña de González 

Quinto Regidor Propietario                                                                   Sexto Regidor Propietario 

 

 

 

                                                                                                                                                 

Marvin Antonio Alfaro Molina                                                                            Rafael Avalos Díaz 

Séptimo Regidor Propietario                                                               Octavo Regidor Propietario 

 

 

 

 

                                                                                                    XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Juan Carlos Barrera Grande                                                   Reyna Elizabeth López Hernández            

Primer Regidor Suplente                                                                   Segunda Regidora Suplente                                                                          
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Mauricio Jirón Alas                                                         José Carlos Mauricio Echeverría López.      

Tercer Regidor Suplente                                                                         Cuarto Regidor Suplente                                    

 

 

 

 

 

Davis Alexander Jiménez Valencia 

Secretario Municipal 


